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1 MM pr.cT. = 133,3 Ila

HopMmanbHoe aTMocdepHoe
AaBsieHume

760 MM PT.CT.=760X133,3=
101300MMa=101,3 klla




W3MEHEHUWE BBICOTBI
HA KAXKBIE
12 M
BEJIET K
W3MEHEHUWIO
TTABJIEHUS
HA 1 MM PT.CT.




[loMallHee 3ajaHue
8§ 40, 41; N2 94, 98




1. Hemy paBHO HOpMarnbHoOe
aTMocdepHoe aaBrieHme?

A. 670 mm pT.cT. B. 730 MM pT.CT.

B. 760 mm pT.cT. I. 370 MM PT.CT.

KnukHuTe no BepHOMYy, Ha Baw B3rnag, orsety. MNpu BepHOM
OoTBeTe yC/blluuTe anJiIoANCMEHTbI.



2. B Kaknx eguHuuax namepsietcs
atMmocdepHoe aaBneHue?

A. H b. Kr

B. la [. CM™m



3. MeHsieTcA nu atMmocdepHoe
AaBrieHue c yBenu4eHuem BbICOTb
Han NoOBepPXHOCTbLIO 3eMnun?

A. HeTt b. YBenuunBaeTcs

B. YMeHbLUaeTCcH



4. ATMocdepHOe aaBrieHue Ha non
komHaTbl 100 klMa. Kakum oyaet
AaBrieHMe atmocdepHOro sosayxa
HA CTeHbl U NOTOJIOK KOMHaTbI?
A. 100 klNa Ha cTeHbl U NOTONOK

b. 100 kl1a Ha cTeHbI, Ha noTtonok 0

B. 0 Ha cTeHbl, Ha noTonok 100 klla



AnarpaMMa HaCTpOeHHNs

Hudero He noHpaBunoch

Xouy, 4T 06b! ypoK#
BCErfga npoxoAunu T ak!

flonpaBunoch
pabor aT b Ha gocke

flonpaBunuch ONbIT bi

Moxpasunoch cAyWarT b
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